

# 連江地檢署檢察長黃元冠調台 前往縣府辭行

## 縣長頒贈榮譽縣民證 感謝任內對地方司法事務協助



地檢署檢察長黃元冠調任南投，臨行前拜訪縣府，縣長王忠銘感謝任內對地方司法事務協助及推銷觀光，特頒贈榮譽縣民證。（圖／文：曹重偉）

黃元冠於去年5月到任，針對馬祖地方特性及鄉親需求，經常前往四鄉五島與鄉親直接訪視，累計到各島超過35次以上，高高帥帥的外型很受矚目。也熱心參與許多地方藝術文化保育活動，許多鄉親在各島上都可以常常看到他的身影。深切瞭解馬祖醫療資源缺乏，二度與連江犯保分會合作，特別邀請彰化基督教醫院陳穆寬院長派出義診醫療團前來東西莒、南北竿義診，累計服務上千位鄉親。

黃元冠說，來之前跟大多數國人一樣，以為馬祖跟想像中一樣落後，實際居住之後才發現這裡的生活品質與常民文化都不輸國內其他縣市，尤其豐富的藝文活動讓他甘之如飴，常常跑到第一線與鄉親一起參加官方或民間活動像是擺暝文化祭、坑道音樂會，元旦當天還在東莒升旗。回顧馬祖的這一年非常充實，真正體驗到治安良好與夜不閉戶，自己在馬祖也不拔鑰匙，也認識許多好朋友，人令人匆匆，借報一隅來向大家告別。

王忠銘指出，馬祖海空交通全面升級，不僅新臺馬輪啓航，第二家航空公司也加入，霧季期間有快捷的南北之航星。

地檢署說明，黃元冠非常重視馬祖珍貴環境資源，首位搭船前往西莒蛇山海域勘查燕鷗保護區，並與海洋保育署黃向文署長一同全程參與燕鷗保護研討會，更多次實地會勘違法的廢棄物掩埋場，責成環資局強力執法以求恢復馬祖好山好水的景觀。馬祖海域時有中國籍船舶越界抽砂、越界捕魚，甚至走私等情事，黃檢察長多次指揮海巡署在馬同仁執行驅離及務實執法，近期即有多件走私貨物及牛肚遭查獲，並已經點交完畢。

在選舉期間，黃檢察長以宣導查察贿選、預防幽靈人口為最重要任務，不僅親自拜訪所有各層候選人，首創在松山機場、南北竿機場、福澳及白沙碼頭都設置多處宣導立牌，並經常親自站在機場與碼頭持宣導手拿版為往來旅客鄉親提醒叮嚀，確保選舉過程能公平公正，得到鄉親對選風的高度認同。

法務部21日公布全國一、二審檢察長人事調整，黃元冠表現優秀，升任南投地檢署檢察長，為推動檢察長年輕化，司法官38期的前台中地檢署襄閱主任檢察官謝謂誠，獲派連江地檢署檢察長。

黃元冠升任南投地檢署檢察長人事調整，黃元冠表現優秀，升任南投地檢署檢察長，為推動檢察長年輕化，司法官38期的前台中地檢署襄閱主任檢察官謝謂誠，獲派連江地檢署檢察長。

（記者曹重偉報導）原連江地檢署檢察長黃元冠升任南投地檢署檢察長，職缺由前台中地檢署襄閱主任檢察官謝謂誠接任；黃元冠25日下午專程前往縣府辭行，受到縣長王忠銘、副縣長陳冠人、秘書長張龍德熱情歡迎，王忠銘感謝黃元冠過去一年任內對地方司法事務的協助，特頒贈榮譽縣民證，知道他老家在高雄，預約好馬祖—高雄航線復航時再來玩。